



# Kahan

Zpravodaj Městského úřadu Příbram

**TOMIS CZ**  
Československé armády 174  
Příbram IV  
tel: 318 618 230  
www.tomiscz.cz  
Ochranné pracovní  
prostředky  
Obuv a oděvy pro volný čas

## STALO SE



Starosta MVDr. Josef Řihák i letos navštívil ruské studenty, kteří se v letním táboře učí český jazyk.



Město Příbram a Městská policie Příbram letos opět uspořádaly letní sociálně-rehabilitační pobyt pro děti v RS Věšín.



Městská policie Příbram již také může použít k záchraně lidského života defibrilátor. Na snímku je starosta MVDr. Josef Řihák, ředitel Oblastní nemocnice Příbram MUDr. Stanislav Holobráda a velitelka Městské policie Příbram JUDr. Jaroslava Vodíčková.

## Upozornění

Dne 31. 7. 2010 skončila splatnost místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Občanům, kteří dlužnou částku neuhradí, může být poplatek v souladu se zák. č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, navýšen až na trojnásobek a dlužná částka bude vymáhána v souladu se zák. č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů.

## Farmářské trhy v Příbrami

se konají v sobotu 21. 8. a 25. 9. 2010 od 8 h. na Dvořákovo nábřeží, www.centrumobora.cz

## Zahájení školního roku 1. září

Od 10 do 15 hodin město Příbram nabídně dětem program v klidové zóně Hotelujská Obora – divadlo, soutěž, hasičská technika, jízda na člunu, výcvik služ. psů apod.

Mulifest Hoteljská Obora 2010 16 h. D. Patrasovský Jitka Dida show 17:45 h. RED HOT CHILLI PEPERS-revival

20 h. Hudební projekt: M. Pavlíček, B. Basiková, V. Čok, T. Hájiček, R. Dragoun + band 22 h. Ohňostroja show (řemeslná programová vyhlášení)

## FOTOGRAF



FRANTIŠEK DRTIKOL

# VÝSLEDKY HOSPODAŘENÍ ZA I. POLOLETÍ JSOU VELMI DOBRÉ

Mnohem optimističtější, než to vypadalo při tvorbě rozpočtu, skončilo v prvním pololetí letošního roku hospodaření města Příbrami.

„I když samozřejmě se ani našemu městu nevyhýbají důsledky světové hospodářské recese, ukazuje se, že jsme k přípravě rozpočtu přistoupili velmi zodpovědně a že město hospodáří dobře. Můžeme si proto nyní dovolit mírně korigovat tvrdá restriktivní opatření a tzv. „povolit srouby“. Chystáme se proto teď realizovat několik dalších investičních akcí, se kterými jsme při přípravě rozpočtu na letošní rok nepočítali,“ říká starosta MVDr. Josef Řihák.

„K 30. červnu 2010 dosáhly příjmy města částky 352 936 653,44 korun, což je 48,67 % upraveného rozpočtu příjmu na rok 2010. Výdaje města ke stejnému datu činily 328 980 703,06 korun, což je 46,25 % rozpočtu výdajů na rok 2010. Z uvedených čísel jednoznačně vyplývá, že se nám daří držet hospodářství města v přebytku. Přitom máme řádně vyperformované veškeré platby vůči našim příspěvkovým organizacím. Město Příbram rovněž řádně platí všechny faktury a závazky svým dodavatelům,“ doplňuje 1. místostarosta MUDr. Ivan Šedivý, do jehož kompetence patří i dohled nad hospodařením města.



## Jaké stavby se letos v létě v Příbrami budou?

MVDr. Josef Řihák: „Největší a rovněž i nejvíce viditelnou akcí je rekonstrukce ulice Bratří Čapků, která je součástí realizace Integrovaného plánu rozvoje města (IPRM) pro Březohorské sídliště. Tato rozsáhlá oprava nás stojí asi 16 milionů korun a veškeré práce budou definitivně hotové do začátku nového školního roku. Důležité je samozřejmě zdíraznit, že na program IPRM město Příbram získalo peníze z Evropské unie. A tyto peníze v celkovém objemu 5,1 milionu eur využijí nejen město na revitalizaci veřejných prostranství, ale mohou je získat i majitelé domů a bytů na sídlišti. Právě nyní do konce srpna běží již čtvrtá výzva, ve které mohou vlastníci domů a bytů požádat o příspěvek na realizaci projektu na modernizaci až do výše 15 milionů korun.“

MUDr. Ivan Šedivý: „Kromě opravy ulice Bratří Čapků letos v létě realizujeme dalších šest větších investičních akcí. Konkrétně v Mateřské škole Školní 131 v Příbrami VIII za téměř půl milionu korun pokračuje výroba a montáž plastových pavlačových stěn. Za dalších 721 tisíc korun zde bude vyměněn areálový vodovod. V Mateřské škole Pernkova chaloupka se rovněž za půl milionu korun opravuje střecha. Poněkud dražší oprava střechy spojená s rekonstrukcí krovu a podlah v půdním prostoru začala v budově č.p. 105 v Příbrami I.

Tato rekonstrukce nás přijde na téměř 3 miliony Kč. V Městských jeslích a rehabilitačním stacionáři Příbram se za více než 300 tisíc korun opravuje hygienické zařízení ve 2. patře. A v neposlední řadě v Domě s pečovatelskou službou v ul. Jana Drdy 494 v rámci realizace energetických úspor začala výstavba zateplení obvodového pláště budovy a střechy. Tato akce bude stát 2,65 milionu korun a získali jsme na ni podporu z Operačního programu Životní prostředí od Evropské unie.“

Se všemi těmito stavbami se letos v rozpočtu počítalo. A jaké další konkrétní akce chcete ještě letos realizovat navíc proti původním plánům?

MVDr. Josef Řihák: „Vzhledem ke skutečně velmi příznivému a efektivnímu hospodaření města Příbrami v prvním pololetí letošního roku plánujeme vložit peníze v celkovém objemu přibližně 5 milionů korun do oprav chodníků a ulic. Peníze, které se nám podařilo uspořít, prostě nechceme nyní „projst“, ale chceme, aby z nich měli užitek všichni obyvatelé Příbrami. Chystáme se proto nyní opravit Březnickou ulici. V minulosti jsme se pokoušeli získat dotaci na komplexní rekonstrukci této důležité a velmi frekventované ulice ve městě. Bohužel se nám to nepovedlo. Nyní, jak si mnozí Příbramští jistě všimli, probíhá v Březnické ulici rekonstrukce plynovodu. Využijeme toho, že je ulice rozkopaná a uzavřená, a ve spolupráci s plynaři tady vybudujeme nový chodník, zábradlí a nový povrch ulice.“ MUDr. Ivan Šedivý: „Chceme udělat nové povrchy ještě v dalších ulicích a na chodnicích ve městě. Vyzýváme tímto občany, aby nám předali své podněty, kde je situace nejhorší a co konkrétně by chtěli ještě letos opravit.“

V letošním rozpočtu došlo také ke zkrácení příspěvků městským organizacím. Uvažujete, že jim vzhledem k dobrému hospodaření nyní příspěvek opět navýšíte?

MVDr. Josef Řihák: „Jistě. První korekci již Rada města Příbram učinila, a to konkrétně tím, že schválila navýšení neinvestičního příspěvku na provoz příspěvkové organizace Městské jesle a rehabilitační stacionář Příbram o částku 475 tisíc korun.“

MUDr. Ivan Šedivý: „Tato navýšená částka bude použita na uhrazení služeb spojených s provozem příspěvkové organizace, dále na odborné opravy, doplnění vybavení pro děti a podobně.“

Letos v létě občané Příbrami sledují dramatické události i v další příspěvkové organizaci města – ve Sportovních zařízeních města Příbram. Můžete nám říci, k čemu zde došlo?

MVDr. Josef Řihák: „Opakovaně jsme pana ředitele SZM Ing. Píkrta upozorňovali na chybny a nedostatky v řízení. Sportovní zařízení města Příbram neposkytovala služby v takové kvalitě a v rozsahu, na jaké mají občané a návštěvníci Příbrami nárok. Neúnosná situace je především v Aquaparku, kde lidem nedávno celá řada prvků. Neřčunují tady už hodně dlouho tobogany, mimo provoz je dětské brouzdaliště. Hygieničtí rozhodli i o uzavření vířivek. Byla zde celá řada dalších nedostatků. Kritizoval jsem i stav areálu Nový rybník.“

MUDr. Ivan Šedivý: „K nápravě bohužel nedošlo, a tak radním došla trpělivost a s účinností od 1. srpna byl Ing. Pavel Píkrta odvolán z funkce ředitele SZM Příbram. Věřím, že zastupující ředitel se chopí příležitosti a konečně zjedná v této organizaci nápravu. Cílem změny, která byla podle mne nutná, je zajistit, aby naše sportovní zařízení sloužila občanům v plném rozsahu a bez zbytečných omezení.“

## SLOVO STAROSTY



Vážený spoluobčané. První polovina letních prázdnin byla, alespoň pokud jde o počasí, hodně horká. A tak rada z Vás, kteří jste zůstali ve městě, určitě zavítala někam k vodě. Například do našeho Aquaparku nebo na Nový rybník. Podle celé řady e-mailů a dopisů, které jsem v posled

ní době dostal, jste ve venkovním bazénu Aquaparku moc spokojeni nebyli. Ne, že by tam nebyla čistá voda. Ale to je snad také jediné plus. Jinak to za moc nestálo. Ani já jsem nebyl spokojen. Když už konečně venkovní bazén otevřeli, nefungovalo zde občerstvení, ani hřiště na volejbal. Děti tu neměly k dispozici pískoviště, brouzdaliště, ani houpačky. Zato tu byly nenatřené lavičky, zákazové pásy a nejrůznější výkopy. A také se zvýšilo vstupné. Jako starosta jsem nemohl udělat nic jiného, než na chyby a nedostatky poukázat. A když stále nedocházelo k nápravě, rozhodla městská rada nejprve o snížení vstupného. A později na můj návrh i o odvolání ředitele příspěvkové organizace Sportovní zařízení města Příbram. Věřím, že tato opatření bude ponaučením pro všechny zaměstnance města. Všichni máme svoji zodpovědnost vůči Vám všem – občanům města.

Pojďme ale k příjemnějším událostem, které se odehrály během uplynulých prázdninových dnů. Velkým zážitkem pro mnohé z Vás byly určitě historicky první obnovené farmářské trhy v našem městě. Příležitostí zakoupit si výpěstky a výrobky českých zemědělců využila celá řada z Vás. Byly tu k dostání mléčné výrobky – jogurty, sýry, dále domácí pečivo, uzenniny, med, ovoce, zelenina. Děkuji panu Ing. Michaelu Šhrbenému, který se ujal nelehké úlohy hlavního organizátora. Věřím, že se tato nová tradice v našem městě ujme a že se trhy budou co nejdříve opakovat. Přejí příbramským farmářským trhům, aby se staly podobně důležitě, vyhledávané a obdivované, jako je Prokopská pouť. O obnovu tradice slavných poutí na Březových Horách se v roce 1990 zasloužili bývalí březohorští havíři, kteří se později sdružili ve Spolku Prokop. V letošním roce členové zmíněného spolku uspořádali již 21. ročník Prokopské pouti. A bylo to stejně pěkné a příjemné setkání milovníků hornických tradic v našem městě, jako bylo předchozích dvacet ročníků. V souvislosti s Prokopskou poutí si dovoluji zastavit se u jedné důležité události, při které strážníci Městské policie Příbram zachránili život jednomu našemu spoluobčanovi. Starší muž během průvodu upadl do bezvědomí. První pomoc mu poskytli místní strážníci, kteří při resuscitaci člověka využili nový přístroj – laický defibrilátor. Toto zařízení, které umí zachránit lidský život, jsme strážníkům předali jen pár dnů předtím. Děkuji zasahujícím strážníkům za skvělou práci, kterou při převzetí pacienta ocenili i zdravotníci záchranáři. Ve světle výše zmíněné radostné události jsme se ve vedení města rozhodli, že zakoupíme další tři přístroje. A zároveň navrhnu zastupitelstvu, aby schválilo darování jednoho defibrilátoru Policii ČR. Na zařízení, které umí zachránit lidský život, nelze litovat vynaložených peněz. Vážený spoluobčané, přejí Vám hezké prožití i druhé poloviny prázdnin. Ať jsou Vaše letní dny stejně hezké jako ty, co jsou již za námi. Těm, kdo mají to štěstí a mají před sebou dovolenou, přejí krásné, slunečné dny plné pohody.

MVDr. Josef Řihák

**INTEGROVANÝ OPERAČNÍ PROGRAM** EVROPSKÁ UNIE EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ ŠANCE PRO VÁŠ ROZVOJ

Město Příbram vyhláší Výzvu k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Integrovaného plánu rozvoje města pro zónu Březohorského sídliště.

Identifikace výzvy	Integrovaný operační program
Operační program:	5. Národní podpora územního rozvoje
Prioritní osa:	5.2 Zlepšení prostředí v problémových sídlištních
Oblast intervence:	5.2 b) Regenerace bytových domů
Podporovaná aktivita:	4
Číslo výzvy:	4
Celkový finanční objem pro tuto výzvu:	15 000 000,- Kč
Termíny výzvy:	Vyhlášení: 14. 7. 2010 Zahájení příjmu žádostí: 19. 7. 2010
Ukončení příjmu žádostí:	31. 8. 2010 do 15:00 hodin.
Zahájení projektu:	od data uvedení na potvzení CRR ČR o způsobilosti projektu
Ukončení projektu:	do 30. 6. 2015

Úplné znění výzvy je zveřejněné na [www.pribram.eu](http://www.pribram.eu) – Integrovaný plán rozvoje města.